

食品价格检查 未见违法行为

本报讯(记者 韩海波)8月20日,市发改委抽调30多名价格管理人员,组成6个食品价格专项检查小组,开始对我市范围内的农贸市场和超市等进行食品价格专项检查,主要检查与市民生活密切相关的米、面、油、盐、肉、蛋、菜价格。这次检查活动将持续到

月底结束。当天上午,市发改委的6个食品价格专项检查小组依次检查了淇河路上的中昕农贸市场、商贸城农贸市场、打柴口农贸市场、裕隆超市九州路店、九州农贸市场、燕莎超市和裕隆福田生活广场等。

据了解,去年底,受全球粮食减产因素的影响,国际市场粮食价格出现较大幅度上涨,从而带动了国内粮食、食用植物油、生猪等商品价格上涨。个别经营者和行业协会借机串通、合谋涨价、囤积居奇、哄抬物价、制造涨价谣言,扰乱了正常的价格秩序,影响了社会稳定。因此,国家发改委和省

发改委安排部署开展食品价格专项检查。每天的检查结果将实行日报制,由县区、市、省价格管理部门逐级上报国家发改委。与此同时,检查中还将集中清理针对重要农产品生产、运输、屠宰、销售过程中的各种收费和检验检疫机构的收费,取缔非法收费项目,降低过

高的收费标准,严格查处各种乱收费行为。经当天上午检查,我市没有发现借机串通、合谋涨价、囤积居奇、哄抬物价、制造涨价谣言等违法行为。检查期间,市发改委24小时受理市民投诉,电话:12358。

百姓热线

3313880

066889228(移动短信0.1元/条)
113929(小灵通短信0.08元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

热线回音

分水闸附近的垃圾已打捞 王家洞明渠段垃圾仍存在

新区李先生来电反映:8月17日,本报《二支渠上游垃圾多 市民呼吁:莫让中河变成臭水沟》的稿件刊发后,立即有人对二支渠上游的垃圾进行了清理。8月19日下午,当他再次经过大赉店村时,发现分水闸附近渠面上的垃圾已经被打捞得干干净净,而且渠北岸已有市民在垂钓。但沿渠向西走,王家洞明渠段依然有大量垃圾漂浮。

李先生说,当天下午,他在二支渠两岸依旧看到了新近倾倒的垃圾。他说,打捞渠面上的垃圾并不困难,关键是让沿渠村民自觉养成不向渠中倾倒垃圾的习惯。

记者 邓少华

后续报道

楚绣花园 闻过即改

本报讯(见习记者 谷爽漪 卫珩)8月16日本报3版以《饭店乱倒垃圾臭气熏天》为题,对新区楚绣花园乱倒垃圾的行为进行了曝光。当日,市容监察队王队长就到楚绣花园下达了书面整改通知。楚绣花园方面当即表示,立刻组织人员清扫,并表示以后不会在路边私自倾倒垃圾。

9月1日起 将瘦肉精苏丹红等用于畜禽养殖 最高罚款3万元

本报讯(记者 韩晓红)8月20日,记者从市畜牧局获悉,近日出台的《河南省畜产品质量安全管理办法》将于9月1日起正式实施,将盐酸克伦特罗(瘦肉精)、苏丹红等国家明令禁止使用的药物和其他化合物用于畜禽养殖的,要被处以1万元以上3万元以下罚款。

《办法》规定,在畜禽养殖期间不得有下列行为:使用危害人体健康或者在畜禽体内产生有害残留的清洗、消毒物品;使用未经高温处理的餐馆、食堂的泔水饲喂畜禽;在垃圾场或者使用垃圾场中的物质饲喂畜禽;超限量使用兽药、饲料添加剂或者违反畜禽休药期规定用药;将原料药直接或者添加到饲料、饮水中饲喂畜禽;将人用药用于畜禽。

《办法》禁止将盐酸克伦特罗(瘦肉精)、苏丹红等国家明令禁止使用的药物和其他化合物用于畜禽;禁止任何单位和个人向畜禽养殖户销售、提供或者诱导畜禽养殖户使用盐酸克伦特罗(瘦肉精)、苏丹红等禁用药物和其他化合物。违者将由县级以上人民政府畜牧兽医行政主管部门没收违禁药物和其他化合物,并处1万元以上3万元以下罚款;给他人造成损失的,依法承担赔偿责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

这是啥车牌?

8月19日,一辆悬挂“环卫车辆”车牌的汽车停在山城区街头。近期,一些安装有与正规车牌明显不同的车牌的车辆频频出现在山城区街头,干扰了正常的行车秩序。记者在向市交警部门了解后得知,这类车牌是个别单位或个人自制的,悬挂自制车牌的车辆上路行驶不仅违法,而且也是道路交通安全的隐患。

记者 王磊 摄



导师制引领高中教育 小班化促进素质发展

——鹤壁高中老校区高一年级积极探索教学改革新模式

日前,鹤壁高中老校区出台了导师制管理办法,从今年开始在高一实行小班化教学,大力推行导师制,全面探索教育教改新模式,大面积提高教育教学质量。

今年是鹤壁市“教学改革年”,鹤壁高中在组织教师深入学习杜郎口等学校教学改革经验的基础上,根据我市学生的智力结构,深入调查、分析,制订了《鹤壁高中课堂教学改革实施方案》。为了配合这一方案的贯彻落实,全面提升教育教学质量,鹤壁高中老校区摒弃传统教学中的弱点,引进更贴切现代中学生特点的教学理念,在高一大力推行小班化教学,定额班级人数,引进导师制管理的教学模式,使每个学生都有长足的进步。跟普通教学不同的是,小班教学学生人数较少,但任课老师人数不变,单个教学班师生比例高达1:2.9,便于教师对学生进行一对一的管理和帮助,能充分发挥学生在教育教学活动中的主体作用,师生之间可以充分实现有效互动,教育教学活动的含金量会更高。

在此基础上,学校组织具有丰富教学经验和教学经验的教师组成高一年级新生导师团队,及时深入班级和学生中,帮助学生早日订立学习和奋斗目标,并把各项目标细化到具体的学习和生活过程中。每位导师以班级为单位,以学期为周期,对5-10名基础层次不同的学生进行分层递进式全面“培优”,对部分偏科现象严重或基础较薄弱的学生予以重点指导。学校要求导师要随时随地了解学生的思想动态、学习和生活情况,引导新生树立科学的人生观、世界观和价值观,养成科学的学习和生活习惯,正确应对高中阶段的学习和生活,及时帮助他们查漏补缺,培优补差,解决他们在学习和生活中遇到的各种问题和困难。导师们还将为培优补差对象建立详细的学籍档案,实行全程跟踪教学和管理,定期召开工作会议,集中对培优补差对象进行全面总结、分析,及时研讨、制订相应的培优对策。在小班化课堂教学过程中,注重师生互动、生生互动,全面落实因材施教的原则,充分调动每一位学生学习的主动性和积极性,让每一名学生成为学习的主人,都有展示个人才华的空间。在培优补差过程中,注重潜能生潜力的充分挖掘,狠抓学生偏科现象的有效矫正,并以此以点带面,以先进帮后进,从而使所有学生的综合素质都能得到全面发展和提升。

小班化教学和导师制管理的诸多优势,在全校形成了良好的学习氛围和校园环境,这必将更加有力地推动学校工作,更多的学生将在此项教学改革中受益,有助于学生实现人生梦想。

(孙文英 黄世泽)

“四小”企业职业病防控意识差 参加职业性健康体检者不足两成

本报讯(记者 韩晓红)从7月1日开始,我市以乡村小砖瓦窑、小煤矿、小矿山、小作坊为重点开展了整治非法用工、打击违法犯罪专项行动。市卫生监督中心通过对89家“四小”企业检查发现,这些“四小”企业从事职业危害作业的劳动者有956人,而参加职业性健康体检的只有138人。

根据市政府安排,卫生部门负责查处用人单位违反职业健康监护有关规定的行为。目前,市卫生监督中心对我市的89家“四小”企业进行了监督检查,下达卫生监督意见书80余份,发放《职业病防治法》单行本100余本。据卫生监督人员介绍,“四小”企业职业病防控意识普遍较差,不同程度存在劳动者对职业卫生相关知识知晓率较低;各类职业卫生制度不健全;企业不能按照《职业病防治法》有关规定,组织接触有毒有害的农民工参加健康体检;发放防护用品不到位等现象。



自8月17日起,九州路办事处金鹤社区组织人员对淇滨商贸城内下水道进行疏通清理。

贸易区是新区第一个大型商贸市场,随着新区的发展和周围住户的增多,当年铺设的污水管道已不能满足需求,且管道内沉淀的淤泥太多,路面沉降导致管道损坏、堵塞,污水横流(本报此前已有报道)。为彻底改变市场内环境卫生,金鹤社区工作人员成立了环境卫生整治小组,对农贸市场小道上的排污、倾倒垃圾的现象进行治理。

记者 石艳艳 摄 线索提供:杨希熹

疏通